



Ministério da Educação
Universidade Federal de Roraima
Superintendência de Educação a Distância
Pró-reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão



1ª RETIFICAÇÃO REABERTURA – EDITAL CEFDGERERQE Nº 04/2025 – NEAD/UFRR

PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O CURSO EXTENSÃO EM FORMAÇÃO PARA DOCÊNCIA E GESTÃO PARA A EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E QUILOMBOLAS A DISTÂNCIA DA UFRR.

A Universidade Federal de Roraima – UFRR, por meio do Núcleo de Educação a Distância – NEAD, em parceria com a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão – PRAE e a Pró-Reitoria de Ensino e Graduação – PROEG, torna pública a retificação do edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

No item 3.11, onde se lê:

“As inscrições do Processo Seletivo serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico Formulário de Inscrição para Seleção de Estudantes, por meio de formulário, no período de **04 à 28/02/2025** às 23h59min”.

Leia-se:

“As inscrições do Processo Seletivo serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico Formulário de Inscrição para Seleção de Estudantes, por meio de formulário, no período de **05/02/2025 a 09/03/2025** às 23h59min”.



**Ministério da Educação
Universidade Federal de Roraima
Superintendência de Educação a Distância
Pró-reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão**

No item 5.1, onde se lê:

“A inscrição no Processo Seletivo é gratuita e será feita da 00:00h do dia **4 de fevereiro de 2025** às 23:59h do dia **24 de março de 2025** (horário de Brasília- DF), por meio de link que será disponibilizado no site do NEAD: <https://ensino.nead.ufrr.br/site/index.php/formularios-online>”

Leia-se:

“A inscrição no Processo Seletivo é gratuita e será feita da 00:00h do dia **5 de fevereiro de 2025** às 23:59h do dia **9 de março de 2025** (horário de Brasília- DF), por meio de link que será disponibilizado no site do NEAD: <https://ensino.nead.ufrr.br/site/index.php/formularios-online>”

Boa Vista, 06 de fevereiro de 2025.

Marcelo Batista de Souza
Núcleo de Educação a Distância – UFRR
Coordenador Geral Pró-Tempore
(Portaria Nº 270 / 2024 – GAB)